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Verbale di Assemblea Ordinaria del 28.12.2012

L’anno 2012 il giorno 28 del mese di dicembre, alle ore 10,00, in Pompei alla via Roma n. 46, presso la sede della società si è riunita l’Assemblea dei Soci della “Eden Parco Giochi  S.r.l.” senza formale convocazione ma atta a deliberare ai sensi dell’art. dell’art. 2479-bis , 5°  comma  del c.c. Si concordano gli argomenti da trattare nel seguente: 

ORDINE DEL GIORNO

-Rideterminazione compenso amministratore; deliberazioni inerenti e conseguenti.
1. Varie ed eventuali.

Sono presenti,  i  sigg.ri soci: Federico Acanfora, Laura Acanfora e Caterina Acanfora rappresentanti l’intero capitale sociale.

Assume la presidenza dell’assemblea Federico Acanfora nella qualità di Amministratore Unico, che constatata e fatta constatare la regolare costituzione dell'assemblea in forma totalitaria per le presenze di cui sopra, e dichiarandosi i presenti sufficientemente edotti sugli argomenti da discutere, dichiara aperta la discussione sugli argomenti posti all'ordine del giorno. Il presidente chiama a fungere da segretario la sig. Caterina Acanfora, che accetta.  Sul primo punto all’ordine del giorno prende la parola il socio sig.ra Laura Acanfora che, in considerazione dalla politica di revisione dei costi avviata dalla società, al fine di fronteggiare il difficile momento economico finanziario, propone che anche il compenso attribuito all’organo amministrativo, sia rideterminato.  Sul punto prende la parola il Presidente, che confermando la propria disponibilità a svolgere la carica di amministratore unico anche con compenso ridotto, rimette la decisione all’assemblea.  Si apre una breve discussione, al termine della quale, la riunione con l’astensione del socio sig. Federico Acanfora delibera di ridurre il compenso corrisposto in favore dell’amministratore unico, da Euro 24.000,00 lordi annuali, ad Euro 16.800,00 lordi annuali (pari ad Euro 1.400,00 mensili), a far data dal 1/01/2013. Non essendovi altro da discutere ne da deliberare, il Presidente, dopo lettura ed approvazione del presente verbale, dichiara sciolta la seduta.

Il presidente





Il segretario  
